



立即發佈：2021年8月25日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈擴大 8 億美元 2019 冠狀病毒病疫情小企業恢復補助計劃的資格

鼓勵收入不超過 250 萬美元且因 2019 冠狀病毒病而面臨財務困難的小型企業申請高達 5 萬美元的補助

州長凱西·霍楚爾今日宣佈對紐約州投入 8 億美元的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) [疫情小企業恢復補助計劃 \(Pandemic Small Business Recovery Grant Program\)](#) 進行調整，這將使更多小企業能夠申請該資金。從今天開始，收入不超過 250 萬美元的企業可以申請補助，高於此前的 50 萬美元門檻。此外，獲得聯邦薪資保護計劃 (Federal Paycheck Protection Program) 貸款的企業的限額已從 10 萬美元提升到 25 萬美元。

「支援本州受到疫情重創的小企業是本屆政府的首要任務」，霍楚爾州長表示。「如果小企業繼續掙扎求生，我們根本無法實現全面的經濟復蘇。隨著疫情小企業恢復補助計劃向更多的企業開放，我強烈敦促所有符合條件的企業主提交申請，以便能夠獲得這筆資金。」

該計劃於 6 月啟動，最初重點關注紐約州的小微企業，這些企業基本上被排除在聯邦企業復蘇計劃之外。紐約州經濟發展廳 (Empire State Development) 及其合作夥伴努力確保這些企業獲得技術援助——包括申請過程中的指導和克服語言障礙的支援——他們需要成為該計劃的第一批申請者。迄今為止，本週所有十個地區的 2,380 多家小微企業獲得了超過 4,800 萬美元的補助。今日宣佈的調整確保更多的小企業可以透過該計劃更快地獲得資金。

ESD 和 Lendistry 是被選中管理該計劃的少數族裔領導的社區發展金融機構，兩家機構將繼續受理和審查申請。鼓勵所有現時申請人——尚未完成申請、未上傳文件或文件不完整的申請人——儘快完成申請。以前不符合條件的小型企業可今日開始申請，申請將於 9 月 8 日週三開始處理。有關計劃指南和補助申請在內的更多資訊請見[此處](#)。

紐約州經濟發展廳營運長兼執行副專員凱文·尤尼斯 (Kevin Younis) 表示，「冠狀病毒大流行對本州的眾多小企業來說是一個前所未有的挑戰。在努力確保微型企業首先獲得支援後，讓更多小企業獲得復蘇補助金將確保紐約州經濟實現最廣泛的反彈。」

商業、經濟發展和小企業委員會主席兼參議員安娜·M·卡普蘭 (Anna M. Kaplan) 表示，「我努力為紐約的小企業提供 8 億美元的疫情恢復補助金，但到目前為止，該計劃限制太多，無法惠及我們打算用這些資金幫助的所有企業。我很高興霍楚爾州長和紐約州經濟發展

廳擴大了這項關鍵計劃的資格，這樣我們就可以將這筆錢給急需的小企業。我敦促每個小企業主立即造訪 nysmallbusinessrecovery.com 瞭解該計劃，看看自身現在是否符合條件。」

眾議員兼經濟發展委員會主席哈裡·布朗森 (Harry Bronson) 表示，「隨著企業採取必要措施恢復全面運營，我知道州政府的支援對其成功至關重要。作為一名小企業主，我直接瞭解企業主及其員工所面臨的困境。該計劃的擴大恰逢其時，因為受疫情影響者的失業救濟金即將結束。我知道，我們家庭更美好的未來取決於創建有高薪工作的健康企業，而這一計劃將有助於實現這一目標。」

眾議員兼小企業委員會主席阿爾斯蒂爾佩 (Al Stirpe) 表示，「擴大小企業復蘇補助計劃的資格是向更多企業提供關鍵財政援助和持續經濟復蘇邁出的常識性的一步，我很高興這終於實現了。在這項 8 億美元的計劃中，到目前為止只分配了 4800 萬美元——這意味著有資金可提供給在疫情期間掙扎求存的小企業。我鼓勵任何有需要的企業提出申請，並與霍楚爾州長努力合作，儘快將這筆資金撥出。」

最低 5,000 美元和最高 50,000 美元的補助金是根據紐約州企業 2019 年的年度總收入計算的。可報銷的 2019 冠狀病毒病相關費用必須在 2020 年 3 月 1 日至 2021 年 4 月 1 日期間發生，可包括工資成本；紐約州房產的商業租金或抵押付款；支付當地財產稅或教育稅；保險和公用事業費用；保護工人和消費者健康與安全所必需的個人防護設備的費用；供暖、通風和空調或其他機械和設備的費用；以及遵守 2019 冠狀病毒病健康和安協協議所需的用品和材料。

ESD 創建了一個網站 NYSBusinessRecovery.ny.gov 並予以維護，該網站重點介紹了可用於支援小企業尋求疫情救濟的各種資源。該網站將不斷更新，以提供更多詳細資訊和資金資訊。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)